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Landeshauptstadt i
An den Stadtbezirksrat Ahlem-Badenstedt-Davenstedt 
(zur Kenntnis)

 

 Nr.

 Anzahl der Anlagen

 Zu TOP

Antwort

15-0159/2020 F1

0

6.1.1.

Antwort der Verwaltung auf die

Anfrage Zustand der Straße Am Lohgraben/Badenstedt

Sitzung des Stadtbezirksrates Ahlem-Badenstedt-Davenstedt am 06.02.2020

TOP 6.1.1.

Die Straße Am Lohgraben, in dem Streckenabschnitt zwischen dem Bereich Am 
Soltekampe und Lenther Str., ist in einem sehr schlechten Zustand. Der Straßenbelag ist an 
vielen Stellen sehr uneben, brüchig und weist einige Schlaglöcher auf. 

Wir fragen die Verwaltung: 

1. Ist der Verwaltung der Straßenzustand bekannt? 

2. Wenn ja, sind Ausbesserungen geplant und wann werden sie durchgeführt? 

Antwort der Verwaltung:

zu 1.:

Ja, der Straßenzustand ist der Verwaltung bekannt.

zu 2.:

Die Straße Am Lohgraben ist in dem beschriebenen Bereich (Lenther Straße bis Am 
Soltekampe) für das Deckenprogramm 2021 vorgesehen.
Bis zur geplanten Instandsetzung wird die Fahrbahn durch den zuständigen 
Erhaltungsbezirk in einem verkehrssicheren Zustand gehalten.
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